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1. Opening door de penningmeester Peter Vreeswijk

2. Goedkeuring notulen 2018. De notulen worden zonder op- of aanmerkingen
goedgekeurd.

3. Financieel jaarverslag. Deze wordt toegelicht door penningmeester Peter Vreeswijk.
Inkomsten vanuit het clubhuis is duidelijk toegenomen.
Opvallend is de toename van energie kosten in de eerste helft van 2018. Dit zal door
de komst van LED aankomend jaar minder zijn.
Huur van de banen en verlichting zal aankomend jaar verhoogd worden iom de
stichting.
Johan Imming geeft informeel een toelichting over de liquiditeit van de stichting. Dit
met het oog op vervanging van de banen over ongeveer 10 jaar. Jan Wevers vraagt of
de stichting tegelijk met de jaarvergadering een financieel verslag kan uitbrengen. De
stichting neemt dit in overweging.

4. Verslag kascommissie. Decharge wordt verleend door de kascommissie bestaande uit
Peter Arninkhof en Martin Lansink.

5. Bestuursonderwerpen. Contributie; mogelijk wordt dit verhoogd aankomend jaar.

6. Rondvraag.
Paul Snijders benoemt dat de opbrengst van sponsoren vrij weinig is. Mogelijk komt
dit doordat er geen sponsorcommissie is.
Willy Vreeswijk vraagt of de jeu de boule vereniging meebetaalt aan de energie. Dit
wordt gedaan.
Tony Jochem heeft uitgebreid onderzoek gedaan naar zonne-energie. Dit heeft nogal
wat voeten in de aarde. Met name de plek van de deze panelen. Een mogelijkheid
zou op het trefpunt zijn. Dit zou het bestuur met het trefpunt moeten bespreken.

7. Sluiting door Peter Vreeswijk.
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